
www.Fisher.com

Fisher™ Control‐Disk™ ��� 
NPS 2 � 12
��
�� 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

���� 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
�� 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
��	� 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

� 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
�� 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


� 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

��
� 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
�	
���� 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
�	��、���
 13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
������ 19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
���� 19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

���� 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
���� 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

� 1. �� 2052 ����	
 DVC6200 ��

�����	 Fisher Control‐Disk ��

W9418-2 �



��

�
��
�������� Fisher Control‐Disk ��（DN50 � DN300 � NPS 2 � NPS 12）（� 1）���、
�����
�。������������	����，���� ����。� !!��、����"�	����、#
	�
�"�$%&'�(#)$*%&，
��
*��、#	�
� Control-Disk ��。���������
�	��，���
���、��
��������	� !"，#$� %
&'��
�(。� +'�
��(
�)�，��,-.�*
+�/0�1�-.���2	��,-34.�#	。

�)
Control‐Disk /0�5��61�2374。56'7389785�7�9::;��;�23��。<=><
=?>@?@，'�A.�B4A8B,CCDDE!�$EFGHFI��J，�KGH>@IJ。

5�KFL�M?NLB4，�K�
O�MNOJ（ASME � EN PQ）���+�O�+LP��。��� PN
10 � PN 40、CL150 � CL300 5QQR。RSSTUT2 EN 558、API 609 � MSS‐SP68 GV。Control‐Disk /0
�W(��U
���X
��YZ��，�K[\��]4^。V�
��	7_W，�O���X8V�U

�，�8V��X
�。

����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

www.Fisher.com


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

2

*�+�
(� Fisher Control-Disk ���"��NL�a�8�ZD���，�,-：

*
+[�J\b"]
��	� - ^�1
_`：1-641-754-3771 � 1-800-338-8158
a�：education@emerson.com
emerson.com/fishervalvetraining

� 1. Fisher Control-Disk ���,
�, EN ASME

��c: DN 50、80、100、150、200、250 � 300 NPS 2、3、4、6、8、10 � 12

d^5Q T2 EN 12516-1 GV� PN10 �40 T2 ASME B16.34 GV� CL150 � CL300 
（NPS 2 ���d^5Q! CL600）

��b�

EN 1.0619 � WCC �

EN 1.4409 
�� CF3M (316L) 
��

CW2M(1) CW2M(1)

M35‐2(4) M35‐2

��b�
PTFE � RPTFE 
��(3)

EN 1.4409 
�� CF3M 
��

CW2M CW2M

M35‐2 M35‐2

�X� UHMWPE(2) 
�� �� EN 1.4409 
�� �� CF3M 
��

cde$ �e�RS+$，T2 EN 10921 GV �e�RS+$，T2 ASME B16.5 GV

��fP fghg�:g�eiP、f:g�hRSP"+LP（���ijTU）

RSSTU T2 MSS SP68、API 609 � EN 558 GV

�]5Q
PTFE、RPTFE � UHMWPE 
�� - jk ANSI/FCI 70-2 � IEC 60534-4 GV! VI Q

S31600 (316 SST) 
�� - T2 ANSI/FCI 70-2 � IEC 60534-4 GV，
�5Q! IV Q

3k GV（lk3�）3k>�
�KF�mk"n；lk3�m!�F�d�no��#o
（$���U
��）。�X
�p4M?�k3�。

3897 56'7

��/0 ��pq�/0 90 qr�（��������%rs）
1. sb�!! EN 12516-1 � ASME B16.34 &t=。(�d^/tq5Q，uv 4。
2. UHMWPE vwx�'u8y'z。
3. RPTFE >[\v PTFE 
��。
4. sb�!! EN 12516-1 &t=。(�d^/tq5Q，uv 4。

� 2. ��-.、� .
!�"#

��-. /0$% �� .
!�"#

12
 �

 345

DN NPS EN ASME mm Inches 6� & 6� & 6� &

50 2 PN10‐40 CL150/300/600 12.7 1/2 4.7 10 6.7 15 - - - - - -

80 3
PN10‐40 CL150

15.9 5/8 - - - - - - 11.2 25
17.6 39

PN25‐40 CL300 29.0 64

100 4
PN10‐40 CL150

19.1 3/4 - - - - - - 17.6 39
28.9 64

PN25‐40 CL300 47.8 105

150 6
PN10‐40 CL150

25.4 1 15.7 35 26.5 58
40.2 89

PN25‐40 CL300 76.4 168

200 8
PN10‐16 CL150 31.8 1‐1/4 - - - - - - 40.9 90 71.3 157

PN25‐40 CL300 31.8 1‐1/4 34.6 76 46.7 103 124 273

250 10
PN10‐16 CL150 31.8 1‐1/4 - - - - - - 50.7 112 80.0 176

PN25‐40 CL300 31.8 1‐1/4 52 115 79.4 175 203 448

300 12
PN10‐16 CL150 38.1 1‐1/2 - - - - - - 98.6 217 144 317

PN25‐40 CL300 38.1 1‐1/2 - - - - - - 104.9 231 275 606



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

3

� 3. 789:��
78 9:��(1)

EN 78

�� �� �;'<
=> ?@� A8 �C �F
1.0619 � S17400 �

S20910
PEEK/PTFE PTFE � RPTFE PTFE �{w -10 � 232 14 � 450

UHMWPE PTFE �{w -10 � 93 14 � 200

�X
� PTFE �{w -10 � 232 14 � 450

R30006 (Alloy 6) � S31600 |} �X
� {w -10 � 400 14 � 752

1.4409 
�� S20910 PEEK/PTFE PTFE � RPTFE PTFE �{w -10 � 232 14 � 450

UHMWPE PTFE �{w -10 � 93 14 � 200

�X
� PTFE �{w -10 � 232 14 � 450

R30006 (Alloy 6) � S31600 |} �X
� {w -10 � 500(2) 14 � 932(2)

CW2M N10276 PEEK/PTFE PTFE � RPTFE PTFE -10 � 232 14 � 450

M35‐2 N05500 PEEK/PTFE PTFE � RPTFE PTFE -10 � 232 14 � 450

ASME 78

�� �� �;'<
=> ?@� A8 �C �F
WCC � S17400 �

S20910
PEEK/PTFE PTFE � RPTFE PTFE �{w -29 � 232 -20 � 450

UHMWPE PTFE �{w -18 � 93 0 � 200

�X
� PTFE �{w -29 � 232 -20 � 450

R30006 (Alloy 6) � S31600 |} �X
� {w -29 � 427 -20 � 800

CF3M 
�� S20910 PEEK/PTFE PTFE � RPTFE PTFE �{w -46 � 232 -50 � 450

UHMWPE PTFE �{w -18 � 93 0 � 200

�X
� PTFE �{w -46 � 232 -50 � 450

R30006 (Alloy 6) � S31600 |} �X
� {w -46 � 454(2) -50 � 850(2)

CW2M N10276 PEEK/PTFE PTFE � RPTFE PTFE -46 � 232 ?50 � 450

M35‐2 N05500 PEEK/PTFE PTFE � RPTFE PTFE -46 � 232 ?50 � 450
1. PN -tRS�~*notq! -10�C (14�F)。��u EN 13445‐2 	x B ���，�\ -10�C (14�F) �+f PN -tRS�m�。
2. +�tqxC 427�C (800�F) ��t>y，�z�,-.�*
+�/0�1�-.���2	��，��\��j{2���t�����|。

� 4. CW2M 
 M35-2 ����(	BC�-/0

9:
CW2M(1) M35‐2(3)

150(2) 300(2) PN 10(2) PN 16(2) PN 25(2) PN 40(2) PN 10(2) PN 16(2) PN 25(2) PN 40(2)

�C Bar Bar

–46 � 38
50

100
150
200
232

20.0
19.5
17.7
15.8
13.8
12.7

51.7
51.7
51.5
50.3
48.3
47.0

10.0
9.9
9.4
9.4
9.1
9.1

16.0
15.9
15.1
15.1
14.6
14.6

25.0
24.8
23.6
23.6
22.9
22.9

40.0
39.6
37.8
37.8
36.6
36.6

9.3
9.3
9.3
9.3
9.0
9.0

15.2
15.2
15.1
14.8
14.5
14.5

23.8
23.8
23.7
23.4
22.5
22.4

37.9
37.9
37.8
37.2
36.3
36.2

�F Psig Psig

–50 � 100
200
300
400
450

290
260
230
200
185

750
750
730
700
680

145
144
137
133
133

232
230
219
212
212

362
359
342
331
331

580
575
548
530
530

135
135
135
130
130

220
220
215
210
210

345
345
340
325
325

550
540
525
525
525

1. sb�!! EN 12516‐1 � ASME B16.34 &t=。}��u“��”�2。
2. PN � 150 � 300 �vw"P$��vw�+,d4^，
��vw EN � ASME d^/tq5Q。
3. sb�!! EN 12516-1 &t=。}��u“��”�2。

www.Fisher.com


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

4

%)
��}(��，s��&��~�� 11 iw。

  �(

��%)D�EFG*+H,I�<、,I+
I�-，�������。

����J;/�./0K������	��，�1���L���23��4M��45NO4M�，�5� 1 ��
67�8P	Q�9�。��
R/�9/:�，�,S��L�23QT9�。

UV;%)W< F
�，X�Y=���> 8 ?“@I”AZ[\	“�(”。

&'

���B]C	78^�_D`aEb�	FM/0、9:、/G
c�d�efHIg	。J!h"��/�!�78K
O�cW/G
9:��	9�，JijkMNOPQRlm�n�op	��O�#$%q，�rs��
!Q�ef。

��
����ino�~��cd^m�v 1 &iw�d^-tq5Q���，:%�v 3 &�=��o����
b�tq��.���E��y��。���5�� CW2M � M35‐2 ��b����。CW2M b�!! EN
12516-1 � ASME B16.34 &t=。M35-2 ��b��! ASME B16.34 &t=，:!! EN 12516-1 &t=。�'�b�
E����8� EN � ASME RSO2��，:� '���!��! EN � ASME d^/tq5Q&，�
4��
!�T2 EN � ASME GV�-�&。� CW2M � M35-2 ��b�E�� Control‐Disk ��ino�~��cd
^�v 4 iw。

1.  � !�����
�����.�e�#	，���;��:�J。

2.  ����，�,��o�(
���。

3.  ��:�	!DE�����d'=�，<�(����。

� �����������，�>=�
������������，!����.MN#�，����"��
��)���������D。����!��������.��8，������"���。��u����
19  “������”�2�"�m���������，�\�������34.�#	。

4.  ����M�，Of�,MN��(��（�M�、 ¡），'���=�����
�v�。

&'

UVSNW��	&'TU45�TUtu�Vv（�w 3）��Y.，xVvs�y。*^，UVs��%)jZ[TU
45�!.C!�$!Tz{:|\ 80 	TU�}"	 EN TU~�	TU%]，xVv����cWtu。UVsQ!
.�!���M��	TU+��ZS，x�
��#，�1�D���qVv���tu��。

www.Fisher.com


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

5

5.  
�KF�（�~ 2）mk"nq�3k�!GV3k。!!��&�3k¢��8vwGV3k。!nod�
��o，U
��3k8�>lk3�。�X
�p4M?lk3�。

&'

Control‐Disk ��Vv^^E_（,��	���	7`�，=� 8）�����，sQ�� 90 :���[。�&'，

sVv（�w 3）�3�[��a:B��y?@�
Vv?@�b，;��cVv�d?@�Me。

6.  ��MNRS
��£qB¤�1��"�J，C���!MNRS#�。8��fd¥DEFZ��g/¦§
�£����£。
�¨C
fd¥DEFZ��g/¦§�£����©。

7.  +LP����KFL�RSgªgKF!MN&Z，W��b���TU�d^5Q。[+���（�~ 1）
o(�>RSgªg���，«>gªg+m�>MNRSg¬。]!RS#�����，)��KFL�CG
>�N>MNRSgª���MNRS&，�(��!�F��&ZqKF��。C��KF!RS&Z�Jq
��Z#	，�,��­(�#。

�  j�)��G>MN�£。

&f
CMNRSgª��RS�� .�®¯。� DE����¡°8±°，�!��q!�5�$�¢£。

  �(

1!� Tgh�hi�	�

��，UVTgh�%)�o，x�jJek/0l�f�H0K����
�	��。
��1�TUh�+hi<Z�O，�msTUh�1���hiA:	��:B，��n�=h�+hi	�Oo:��
>c。=� 2。

8.  �F���&Z3，�% .�®¯，²3��¤J�MNRSgª，�C��KF!MN&。�¥¦O§�"
P¨³MNRSgª�g´，�,��、�£�RS�+&��。

  �(

%)TUE，Control‐Disk ���pNp。UVj�q��r���� �ef?�
��，x�jJ�K��st�u
v�。����������	��，���1�j�q��re��D����K�%q�s+TUZS	��Np。



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

6

� 5. 3\h���

��-.
12

�

（�w�）

PN 10 PN 16 PN 25 PN 40

DN 3\h
��#

hi  
.~�，

mm

A
~�，

mm

3\h
��#

hi  
.~�，

mm

A
~�，

mm

3\h
��#

hi  
.~�，

mm

A
~�，

mm

3\h
��#

hi  
.~�，

mm

A
~�，

mm
50 4 M16X2 125 4 M16X2 125 4 M16X2 130 4 M16X2 130

80 8 M16X2 140 8 M16X2 140 8 M16X2 150 8 M16X2 150

100 8 M16X2 150 8 M16X2 150 8 M20X2.5 160 8 M20X2.5 160

150 8 M20X2.5 160 8 M20X2.5 160 8 M24X3 180 8 M24X3 170

200 8 M20X2.5 170 12 M20X2.5 170 12 M24X3 190 12 M27X3 210

250 12 M20X2.5 180 12 M24X3 190 12 M27X3 210 12 M30X3.5 230

300 12 M20X2.5 190 12 M24X3 200 16 M27X3 230 16 M30X3.5 250

��-.
�

（�hi�）

PN 10 PN 16 PN 25 PN 40

DN 3\h
��#

hi  
.~�，

mm

B
~�，

mm

3\h
��#

hi  
.~�，

mm

B
~�，

mm

3\h
��#

hi  
.~�，

mm

B
~�，

mm

3\h
��#

hi  
.~�，

mm

B
~�，

mm
50 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

80 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M16X2 90 16 M16X2 90

100 16 M16X2 90 16 M16X2 90 16 M20X2.5 100 16 M20X2.5 100

150 16 M20X2.5 110 16 M20X2.5 110 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

200 16 M20X2.5 110 24 M20X2.5 110 24 M24X3 120 - - - - - - - - -

250 24 M20X2.5 120 24 M24X3 120 24 M27X3 130 - - - - - - - - -

300 24 M20X2.5 120 24 M24X3 130 24 M27X3 140 24 M30X3.5 150

��-.
12

�

（�wx�） �

（�hi�）

CL150 CL300 CL150 CL300

NPS 3\h
��#

hi  
.~�，

Inch

A
~�，

Inch

3\h
��#

hi  
.~�，

Inch

A
~�，

Inch

3\h
��#

hi  
.~�，

Inch

B
~�，

Inch

3\h
��#

hi  
.~�，

Inch

B
~�，

Inch
2 4 5/8‐11 5 8 5/8‐11 5.25 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3 4 5/8‐11 5.75 8 3/4‐10 6.5 8 5/8‐11 4.00 16 3/4‐10 4.25

4 8 5/8‐11 6 8 3/4‐10 7 16 5/8‐11 4.00 16 3/4‐10 4.50

6 8 3/4‐10 6.5 12 3/4‐10 7.5 16 3/4‐10 4.25 24 3/4‐10 4.75

8 8 3/4‐10 7 12 7/8‐9 9 16 3/4‐10 4.50 24 7/8‐9 5.50

10 12 7/8‐9 8 16 1‐8 10 24 7/8‐9 5.00 32 1‐8 6.50

12 12 7/8‐9 8.5 16 1‐1/8‐8 11 24 7/8‐9 5.25 32 1‐1/8‐8 7.00

� 2. 3\h�%)（X=� 5）

12
�� �

��（�hi�）
A

hiAZ	��g

B B
A3887-1

A3886-1



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

7

� 6. 3\h���

��-.
345


CL150 CL300
hi  .
~�，

Inch

x� hi� hi  .
~�，

Inch

x� hi�

NPS 3\h�
�#

C ~�，

Inch
3\h��

#
B ~�，

Inch
3\h�
�#

C ~�，

Inch
3\h��

#
B ~�，

Inch
3 5/8-11 8 3.75 - - - - - - 5/8-11 12 4.25 4 3.25
4 5/8-11 12 4.00 4 3.00 3/4-10 12 4.75 4 3.75
6 3/4-10 12 4.50 4 3.50 3/4-10 12 5.25 4 4.00
8 3/4-10 12 4.50 4 3.75 7/8-9 20 6.00 4 4.5

10 7/8-9 20 5.00 4 4.00 1-8 28 6.50 4 5.25
12 7/8-9 20 5.25 4 4.00 1 1/8-8 28 7.00 4 5.25

� 3. 3\h�%)（X=� 6）

345
��（hi�） 345
��（x�）

CB

&f
Control‐Disk ���GV���©9�_����（{wf��）�d'�_����（�ªµ� PTFE «���，ª( PTFE
V v���）��，+�¬&­®	��>y，���:C_¶"Pe$���"。+�(·>y+�m�，�¸¯+���
����°P+����.�$2。

9.  +�(·>y+�m�，���L'（�~ 130，� 4）Ce$f��（�~ 131，� 4）��c��e$，)�
(�g(（�~ 35）Ce$f���}�ce$���。��±¹g´（�~ 36）KF«>(�g(。

  �(

A8R¡�0K����。��A8jP¢%qy�/z，*�_DFMef，
a�jp;�o"£{¤A8。

<�+f ENVIRO‐SEAL� ��-����.��²³°º��。(�����，��u���� (D101643X012)
《/0� ENVIRO‐SEAL ��-�》。� ,´»C?(������	! ENVIRO‐SEAL ��，��u���
� 21  “����”�2&t=�¼º��oR。

@I
��d�=%�l�½�，������.���)¸¯���	d�。����	�)¾�b�>y�\¿7。
�2!�+"�5����：�	�o�d�，�A��/0���#	，��)������。

http://www.emerson.com/documents/automation/127436.pdf


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

8

jk'�����q，����>��������（�¶�À£、ÁµP�����"*Â*ÃP����）。

  �(

��J3o/0l�f��A�v/H0K����
�	��。j��&'@ID�q：

�  o��@n!¥/}¦E，�j§¨���	���	。

�  ��@ID�EFG*+H,I�<、,I+
I�-。

�  ©[����	ªG�«、t«���Hw	&'D�Tg。1����	��l��[��a��。

�  �
¬Y��­
�aek，�s���+ek/0~�。f���J7	ek/0，®t��J7	ek��。

�  ®���¯���	¥�/0°f�� ±��/�#。

�  ²
�Mo³，1�´j�
:�E��µ¶�� ·。

�  ���s��,TU�§?，��A8¸�;�j¹ c/	ekd�。§¨A8��（�A8e）�º[A8¸eT
»E，3od��j�¼P。

�  �+´	ek�%
eo½MN，�K���,Sek��¼PH�m�¾	&'Q�µ¶。

� 4. �I	�-��SN�K�



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

9

A8@I
��u� 5 �\8����OJ。�2&�i(
�#	A8��MN&���Ä��。��8�> PTFE V v�
�{w。

ENVIRO‐SEAL ��-��8�� Control‐Disk ��。!�!?(��&�� ENVIRO‐SEAL ��-�，�jk
��-�+	���� (D101643X012) &���.�#	。!�¶+����� ENVIRO‐SEAL ��-�d�，
�Å·�2&“+�f ENVIRO‐SEAL ��-����”�D¸。�jk��-����� (D101643X012) &�
�����	��。

�SR¡
1!� PTFE ��¿A8	��：

&'

sA845ÀÁDÂz，�,S�R¡。*ÀÁÃzÄ�¥�A8	��，�c��	QÅC	Æ�。

8:C¨³��RSg´（�~ 28，� 11）,Æ��dÇ¹��ÈÉ。

� ���+±º<³Ê!�"，K/³��RSg´<R,ÆÈÉ，��84�½��(ËÌ，��<R°�

�。� ÈÉÄ[����:，�ÈÉ84>���º»¹��ËÌ�¼ÌÍ��。�����	D¸q，���
����º»><(ËÌ�¼Ì。

1!� ENVIRO‐SEAL A8N�	��：

C¤v½Îd³��“FGÏÐ”q8¾¿ ENVIRO‐SEAL ��-��~^74。FGÏÐ>�C½Îd³�~�
Àq� 85% �$EC�dÁ�I。½ÎÑ 100% d³�Ñ©9dÁqÒ�~�Àq。

http://www.emerson.com/documents/automation/127436.pdf


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

10

� 5. A8C	)��

|�A8

ENVIRO‐SEAL A8

PTFE bA8 �¿A8

PTFE V �e �¿�

       QÇÈÉpÀzA8hÊ（�w 28）E，�J=�bF��Ë�。

&f：
       PTFE V �eA8�	ÌA8e� �tA8，Í!¹�	 PTFE。
       Î�ÏÐÑ。

1
2
3

GE39901‐A GE39986‐A

GE40113‐A GE40118‐A

!l�Ã�+，<�°º¨³��g´。:!
�q，� ½Î�FGÏÐ!,Â!�d¥4^� 85%，�jk�
+D¸°º¨³��ºg´：

1.  bÓÃÄ.¨³��RSg´，B��RS���RS,Â��（u� 5），Ô�¤v½ÎÑ 100% d³（�©9
dÁ）。

�  1! PTFE A8，�C«>��RSg´Õ�ÅÆ（/0 180�）。

�  1!�¿A8，�C«>��RSg´Õ��'#�Æ（/090�）。

FGÏÐ�Ò�d¥4^� 85%。� Ö�ÈÉ，�jk�+D¸i��	����。

ÅÒA8
×��	��，���¶+����。}�，�m¶+MN���，��-°º�����J。



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

11

  �(

��Vv	��Ó Ô©·V，�j�0K����。���i���，��Vv（�w 3）E�+Vv������。

&'

,TU�§¨��E，UVk�aVv，�j��yVv（�w 3）。U �;，�ÕE����	¶¥e�/0，�K,
TU�§¨��E，Vv@��j�a:B。

1!� PTFE ��¿A8	��：

��}(��，s��&��~�� 11 iw。

1.  CDE��MØd^-�，���G%ÙÇd^)���G%ÈÚ>@�Û。� ��_�����，����
]e$�_������i(d^M�，)ÙÇ����&�i(d^。É�.FD¸，�,,!��H�q�
"ÊÜÖ�(Ë。

&'

Ö��?×�¨?���	E，��
¨��,��¨?���	A�。��;����	A� N����，Øx�j�
y�!�K�。

2.  jk�m���������&���¶+����，²3¶+(�g(�g´（�~ 35 � 36）。� l!�
�e$f（�~ 131，� 4），�¶+L'（�~ 130，� 4）。

3.  ¶+��RSg´���RS（�~ 26）（� ���），²3Ì=��dÇ（�~ 25）。

4.  ¶+/��（�~ 10）"�0Í=�（�~ 40）。

5.  ¶+Ý����（�~ 24）����Æ（�~ 31）（� ���）。��Z��，ÞÎ¼j����º»，�K
ÞÎ=���¹�ÈÉ���。�ßi(8�$à���Xd��v�，��ÏÐá，0Æ��ÈÉ。

  �(

�rÏÐj �ef?�
	A�，;�;�
+3o���Z"	ÏÐÑ。�
&'ÏÐÑy��cJÙ/�ÚOH�u
	��l�v�，,H0K������	��。

6.  ����qmV��+�-��。

�  j� 5 &iw"P����。

�  ��{wf��，C�������ÆÑÒ!�â，CÑÒ���Ó8¯���º，Oq�ZÞÎÚ¶.���
�#�。



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

12

�  C0Í=�（�~ 40）��!/��（�~ 10）�«ã&。

�  ����dÇ���RS（� (��）。

�  ����RSg´，²3C p¨*äÔ³，�0Æ!l�å�Ã�+=?ÈÉ。

�  +�(·>y+�m�，���L'（�~ 130，� 4）Ce$f��（�~ 131，� 4）��c��e$，)�(
�g(（�~ 35）Ce$f���}�ce$���。��±¹g´（�~ 36）KF«>(�g(。

7.  °º#	���，�jk���� 19  "�“������”�2，������)������"�J。

8.  r�DE�q，�����dÇ¹�><(ÈÉ；!��qV�Õ%�gª¨³D¸°º¨³��RSg´。

1!� ENVIRO‐SEAL A8N�	��：

1.  CDE��MØd^-�，���G%ÙÇd^)���G%ÈÚ>@�Û。� ��_�����，����
]e$�_������i(d^M�，)ÙÇ����&�i(d^。V�.FD¸Ä�,,!#	H�q"
�ÊÜ,Â(Ë。

&'

¨?���	E，��
¨��,��¨?���	A�。��;����	A� N����，Øx�j�y�!�K�。

2.  jk�m���������&���¶+����，²3¶+(�g(�g´（�~ 35 � 36）。� l!�
�e$f（�~ 131，� 4），�¶+L'（�~ 130，� 4）。

3.  ÃÄ.Õ�G>��±¹g´，�ÙÇ½Îd^，²3¶+g´。

4.  ¶+��RS�½Î���。½Î����½Î����dÇ��。½Î�>:C O vÆKF!��dÇ"�。
¶+/��（�~ 10）"�0Í=�（�~ 40）。¶+Ö×d�£、�������。

&'

���bL�1�Û?@
?@@I��";。UV���b Ü�、/�、Ì����，�jÅÒA8N�%qÅÒ
��。

5.  ��?(��。�(��，�jk“�	��、���
”�2&i�"P�	��。

6.  �jk���� (D101643X012)《/0� ENVIRO‐SEAL ��-�》&i�"P��º���-�d�。

7.  ����dÇ#�，�C0Í=�（�~ 40）���/��（�~ 10）"。

8.  °º#	���，�jk���� 19  "�“������”�2，������)������"�J。

ÅÒ?@eK�
$!DE�!Ñl��]（�k+nÈÉ）��y+��sD¸。sD¸
��C�������"¶+。

http://www.emerson.com/documents/automation/127436.pdf


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

13

��}(��，s��&��~�� 11 iw。

1.  �DE��M�d^-�，)ÙÇ���d^。�")]���������i(M�。

  �(

��Vv	��Ó Ô©·V，�j�0K����。���i���，��Vv（�w 3）E�+Vv������。

&'

,TU�§¨��E，UVk�aVv，�j��yVv（�w 3）。U �;，�ÕE����	¶¥e�/0，�K,
TU�§¨��E，Vv@��j�a:B。

2.  /=RSgª，²3�MN"¶+��。

3.  /=�æg(（�~ 14），¶+KFL（�~ 13），²3¶+
�KF�（�~ 2）。

4.  ¶+
����（�~ 4）。

5.  ��
������"��，�V��F
���&Z。���º�
����：

�  1!�?@�，� ½Î（�~ 5）�Ñ�¶，�C½Îçc1!�â。C½Î��
��（�~ 4）�«2d
'。C
����Ç!��"。CKF�J�
��"，�,V�+�
���KF�。

�  1! Í?@eK�，�C
����J���"。CKF�J�
��"，�,V�+�
���KF�。

6.  C
�KF�（�~ 2）�KFL（�~ 13）�����"，)���æg(（�~ 14）.�KF。

7.  jk���� 4  “��”�2����#�，��,����"。

ÅÒVv、���;
��}(��，s��&��~�� 11 iw。

1.  CDE��MØd^-�，���G%ÙÇd^)���G%ÈÚ>@�Û。� ��_�����，����
]e$�_������i(d^M�，)ÙÇ����&�i(d^。V�.FD¸Ä�,,!#	H�q"
�ÊÜ,Â(Ë。

&'

Ö��?×�¨?���	E，��
¨��,��¨?���	A�。��;����	A� N����，Øx�j�
y�!�K�。



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

14

2.  jk�m���������&���¶+����，²3¶+(�g(�g´（�~ 35 � 36）。� l!�
�e$f（�~ 131，� 4），�¶+L'（�~ 130，� 4）。

3.  ¶+��RSg´���RS（�~ 26）（� ���），²3Ì=��dÇ（�~ 25）。

§¨
1.   jk���� 12  “�	
��”�2&� 3 ��� 4 �¶+
����。

2.  ¶+±¹g´、èRS、
��£、�Ø（� (）、+�½ÎÙ�+�½Î（�~ 19、17、16、15、9 � 12）。

� 6. �;{¤Ý¡	Þ�

�;{¤Ý¡�;{¤Ý¡

��¢b

� 6. ,¯�!hi
��-.

hi~�
DN NPS
50 2 M8 X 1.25

80 3 M10 X 1.50

100 4 M12 X 1.75

180 6 M16 X 2.00

200 8 M20 X 2.50(1)

250 10 M20 X 2.50(1)

300 12 M24 X 3.00(1)

1. $���V�G�P'������。DN 200 - 300 (NPS 8-12) ��� 2015 `�³V���P:���。



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

15

� 7. ß£	¤45h�Æ�
��-. Æ�

DN NPS N�m lbf�ft

50 � 150 2 � 6 9.5 7.0

200、250 8、10 23 17

300 12 45 33

3.  �ßèRS（�~ 17）���（�~ 1）�c"�
��£v�。

4.  C��（�~ 3）/0�©9�É�J。

5.  ��u� 7，�F3°�（�~ 8）±��c��J。m±���cÚ=3°��ÛÜ�（�~ 7）。

  �(

Ö��?×�¨?�à，Vvá�,���¥¦。���0K����
Vv�y，¨?�E�âXVv�,SQ¥¦。

6.  +�V�G�P'������，:C����cC���（�~ 11）Ì=。� 
4éÁÌ����，���
��çc>ogh（uv 6），��/.gª�g¬，Ý�Ì����。

7.  ��������cC/��（�~ 10）Ì=，²3¶+/��"�0Í=�（�~ 40）。

8.  ¶+��"���（�~ 3）。

9.  ¶+��（�~ 24，� 5）���º�（�~ 23，� 5）。

10.  � ���	�
（�~ 6），�C�¶+。

11.  �ß��º��X��ºd�。

K)

  �(

�rÏÐsj �ef?�
	�;，;�;�
+ek���Z"	ÏÐÑ。�
&'ÏÐÑy��cJÙ/�ÚOH�
u	��l�v�，,H0K������	��。



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

16

&'

���0K�j		ã�y，���?%)o³E�1��;{¤Ý¡	Þ�ä1。�Y=� 6 ���;	ä1Þ�。

1.  � ��º��
（�~ 6），�C���!��&)�,�mk�� 6 iw。�,�
©9KF)$à���
�o:。

2.  C������（�� 7 iw），�,Þ!��Âê"�“T”mk�������c。

3.  :C��C/��（�~ 10）�����&。��/�:C3°��ÛÜ�.�e$。��e$/���gmë
ÐYì&Z，�0Æ/�����mk=4。��� 8 &iw����Ä�F�çc�J�wGí�mk。+�
V�G�P'������，��e$����g��&Z�J。CÛÜ�����，Ô���ÑKF（�� 7
iw）。����3，+���3°�。��C3°�ß���/�/ÛÜ���&，Ô���'���M?�
“³
$à”。à]><“³
$à”8:C5u�ráâ�5uã%��½^Ä�F。NPS 8-12 ��� 2015 `
�³V���P:���，<$O��>�(e$。2015 `#�¾î� NPS 8-12 ��V�G�P'���<O�
G>�(e$，'�I� NPS 2-6 ���O。

4.  C+�½Î/½ÎÙ��（� 9 &��~ 9、12 � 9）�ä����/�����%（+�V���P:����
��）。

5.  ���Ø（�~ 15）（� ���）�
��£、èRS�±¹g´（�~ 16、17 � 19）。�,èRS�"k
l�：�6*c�mk
��£���。jkv 7 ¨³±¹g´（�~ 19）。

6.  ��
������"��，�V��F
���&Z。���º�
������3�：

�  1!�?@�，� ½Î（�~ 5）�Ñ�¶，�C½Îçc1!�â。C½Î��
��（�~ 4）�«2d
'。C
����Ç!��"。CKF�J�
��"，�,V�+�
���KF�。

�  1! Í?@eK�，�C
����J���"。CKF�J�
��"。

�  1!9deC	，�C�£（�~ 41）J���"。CKF�J�
��£"。

7.  C
�KF�（�~ 2）�KFL（�~ 13）�����"，)���æg(（�~ 14）.�KF。

8.  C��º�（�~ 23）����º&。

9.  1!|�A8，�jk���� 10  “�	��”�2&� 5 �i���m������。

1! ENVIRO‐SEAL A8，�jk���� (D101643X012)《/0� ENVIRO‐SEAL ��-�》&i�"P
��º���-�d�。

10.  C0Í=�（�~ 40）��!/���«ã&。

11.  C��/0�$E�"��J。

12.  jk���� 19  “������”�2���������。

http://www.emerson.com/documents/automation/Instruction-Manual-Fisher-ENVIRO-SEAL-Packing-System-for-Rotary-Valves-en-127436.pdf


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

17

Öi��%)R§

� 7. ¨åR/æçR%)

��Vv
（�w 3） æçR（�w 7）

¨åR（�w 8）

¨åR/æçR:B1

Öi��èPR§

Öi��%)R§

W9403

&f：
      jVv	�>7%)R。1

� 8. ß£	���	%)h�Æ�
��-. Æ�

DN NPS N�m lbf�ft.

50、80、100 � 150 2、3、4 � 6 120 88

200、250 � 300 8、10 � 12 250 185



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

18

� 8. é���	êb�

�	���	©

:B�ª|«��ªCc	Vv:B

Vv^E_�
�W[²:B

X2

X1

� 9. ¬¯±�/±�ëK�

/­±�ë（�w 9）

/­±�（�w 12）

/­±�ë（�w 9）



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

19

���	%)
+�M�����，C������!T2���������������"。C����¢ï��!��"，
)C���������(�g(�g´（�~ 35 � 36）¨³，Ô�Ò�v 8 &��måð。

��}(��，s��&��~�� 11 iw。

1.  !� 10 &�F�������fP��J。

&'

Control‐Disk ��Vv^^E_（,��	���	7`�，=� 8）���[���。sVv（�w 3）�3­
�a
	:B��y?@e（�w 4）。��,S�y，�
�?o³：

�  1!� �{�o9:�	���	[U Fisher 2052、1051/1052（~�：33）、1066 � 1066SR ���	]，1��
���	�o9:��SVv�3­
�a	:B。

�  1!� �{hZì	���	[U Fisher 1051/1052 （~�：40、60 
 70） � 1061 ���	]，�m1hZìd�
{¤，1�®¡¯�í»°W���	�o9:�E，��n!�a:B。

2.  ������，����1�����æDçc©9�"��J。!��F��©9�"��J，��8��7
d�çd�����
�KF��#��Sì（X1 � X2）（�� 8 iw）。���D��è�gqé�ëÐ/
0��，Ô�'G>��8êëS! 0.8 mm (0.032 inch) �o。(�Ý���，��u�m���������。

±�E²
k,-.�*
+�/0�1�-.���2	��z�(��H����q，�5����¸t~。

  �(

���
ä³ Fisher ÅÒ
	±�。j&'îf?，y�js�OPQ´¯ï�ð�ñªG	±A�
! Fisher ��，

Øx，�j���\�·，1��	òj0K��óô，µ��j�c������	��。

www.Fisher.com


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

20

� 10. ���aE	D¶õ/��/VvÞ�

���	
%) ö
 ���a %):B 1

&f：

ob��-E，���:!��÷7。

ob��-E，���:!��ø7。

1!?ù�©� 60 :D�（^P���	ùõ��a��），^E_�����	D¶õ，�D¶õ�ª|«����ª|«Zú_· 1 =¸¹º（1! NPS 2 � 4 ��）

2 =¸¹º（1! NPS 6 � 12 ��）。

“���a”û�	üg»\�ª�[���p	��D�（,��	���	7`��^E_）。

“%):B”û�	»\�ª�[���p	���	ùõ�o��。

6. PDTC—?ù�©�；PDTO—?ù�[�。

÷�

ö
 A
(PDTO)

ö
 B
(PDTC)

ö
 C
(PDTC)

ö
 D
(PDTO)

ø�

ä�d¯

43A5323‐B
B1125‐1

1

2

3

5 %):B 2 %):B 3 %):B 4

1

3

2

3

4

5

ä�d¯

ä�d¯

ä�d¯

���	ùõ

���	õ©�;

���	D¶õ

D¶õ�ª|« (4)

���ª|«

é����	 （FISHER 1052） êb�=>

A3344

4 5 5 5



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

21

K<��

½£<�（�
! Enviro‐Seal A8）
¼º��8�� ENVIRO‐SEAL ��-���	?(��&���。'���8�� PTFE ����{w��。
��&�ªC ENVIRO‐SEAL ��-����?( Control‐Disk ��&i��i(��。

�½�、��º�����d�
T2*
+�©�
�、TUÕë�Hñ
�，Ã=+¼º���74�+
ì
íî。

ENVIRO‐SEAL A8N�½£<�
�� .

PTFE bA8 �¿A8
mm Inches
12.7
15.9
19.1

1/2
5/8
3/4

RPACKXRT482
RPACKXRT492
RPACKXRT502

RPACKXRT422
RPACKXRT432
RPACKXRT442

25.4
31.8
38.1

1
1‐1/4
1‐1/2

RPACKXRT512
RPACKXRT522
RPACKXRT532

RPACKXRT452
RPACKXRT462
RPACKXRT472

@\<�（�
! ENVIRO‐SEAL A8）
��� ENVIRO-SEAL PTFE ���
������>����G>Ö×d�£。��� ENVIRO‐SEAL {w��
�
�����G>����G>Ö×d�。

�½�、��º�����d�
T2*
+�©�
�、TUÕë�Hñ
�，Ã=+
����74�+
ì
íî。

ENVIRO‐SEAL A8N�@\<�
�� .

�
! PTFE A8 �
!�¿A8
mm Inches
12.7
15.9
19.1

1/2
5/8
3/4

RRTYX000012
RRTYX000022
RRTYX000032

13B8816X012
13B8816X032
13B8816X052

25.4
31.8
38.1

1
1‐1/4
1‐1/2

RRTYX000052
RRTYX000062
RRTYX000072

13B8816X092
13B8816X112
13B8816X142



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

22

±�ýb

&f

(�������，�,-,-.�*
+�/0�1�-.���2
	��。

�w �)

 1  ��
����º��，�5���TU、¸t~�i�b�。

 2  
�KF�/�3�
 3*  ��
 4*  
��
 5*  ½Î
 6*  �
（�� 2 >）
 7*  ÛÜ�（NPS 2-6，�� 2 >）（NPS 8-12，�� 1 >(1)）
 8*  3°�（NPS 2-6，�� 2 >）（NPS 8-12，�� 1 >(1)）
 9  +�½ÎÙ
 10*  /��
 11*  ���（���）
 12  +�½Î
 13  KFL
 14  ��±¹�æg(

�w �)

 15  �Ø
 16*  �£
 17  èRS
 18  g¬
 19  ±¹g´
 20  gh(
 21  8ò
 22  EÍGó
 23*  ��º�
 24*  ���
 24*  ���（�� 4 >）
 24*  ���，ENVIRO‐SEAL
 25  ��dÇ
 26  ��RS
 27  ��g¬
 28  ��g´
 29*  Ö×d�，ENVIRO‐SEAL，O2 PTFE ����
 30  ½Î���
 31*  ���Æ
 32  Gò
 33  ïf
 34  ��¢ï
 35  (�g(
 36  ±¹g´
 37  ®¯ð
 39  ��±¹�æg(
 40  0Í=�
 41*  �£，�3�
130  L'
131  e$f��

1. '����� 2 >。
* ñô��

www.Fisher.com


����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

23

1

� 11. Fisher Control‐Disk ��K�

GE36633_D

*

*

ªª

ªª

ªª

ªª

� O C	
kþª±�：�w 31、32、33、38、130、131

2

ªª j�
! PTFE ?@e

3

ªª ��
!~� 4 
 6 	12
��
��
!~� 8 
 12 �~� 10 	 CL150

ªª j�
!9deC	

ªª 4 ��
!~� 8、10 
 12 	¾x�C	



����
D103298X012

Control-Disk ��
2018 ` 7 Y

24

� 12. Fisher Control‐Disk ?@K�¿�

GE36633_C_2

9deC	
K�

�?@�C	
K�

 Í?@�C	
K�

OPQ´¯ï�ð�ñ
õ��,-*
+[�J\b"]��'d：
ò|óm9­:ô� 10 ~õö�÷ 7 |
aö：100020
_`：010 8572 6666
}÷：010 8572 6888

www.Fisher.com

�=ø��oR$�����。ÓM�Ó^�,oR�V�7，:�����a�	��������7，
*ù!�w�úw�&��ø,。i(�

/Á�Ã%�Õù�Ãû�Ã�（�(��，~�5�）Eü。�Õù,­+q�A�©ús�a�Hñ�
��ýì，�(�A，û
}�:þ。

� Fisher DEH�ü;(�Õù，2008 `，2018 `；øýi(。

Fisher、Control-Disk � ENVIRO-SEAL >*
+_¶Õù�'Õù*
+[�J\b"]X+�&�ýÕùþ(�Gí。*
+[�J\b"]、
*
+�*
+G�>*
+_¶Õù��G�	�Gí。i(� GíÃ!��[i(����。

OPQ、OPQ´¯ï�ð�ñ]Q&'Z���È�;�	ã	I�、�
�@\À&。	ã	I�、�

@\À&J²p5
B*

a;�。


